

**Strona prowadzonego
postępowania**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 3 ZMIANA SWZ NR 3

Dotyczy: postępowania EZP/116/2024 pn. „Przebudowa magistrali ciepłowniczej 2xDN500 od komory ciepłowniczej K-503 do komory ciepłowniczej K-403 w Gdyni wraz z remontem komory K-403 i K-403A w rejonie ul. Opata Hackiego w Gdyni”.

1. Zgodnie z **pkt. 10.10 SWZ** Zamawiający przekazuje treść pytań Wykonawców do specyfikacji warunków zamówienia (dalej: „SWZ”), wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Zwracam się z prośbą o udostępnienie przedmiaru robót formie edytowalnej .ATH lub .KST

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie posiada przedmiaru robót w innym formacie niż .pdf.

Pytanie nr 2

Wg STWIORB 2.3.2. ARMATURA PREIZOLOWANA „Odwodnienie: W miejscu przewidzianym w projekcie technicznym należy zainstalować odwodnienie w postaci trójników odwadniających 2xTO-300/50 z preizolowanym zaworem odcinającym z wydłużonym trzpieniem (umożliwiającym odcięcie, upust i odprowadzenie wody), zamontowanych w skrzynkach ulicznych. Za zaworami odcinającymi należy wykonać studnie schładzającą z kręgów betonowych O1200 z włazem żeliwnym.”

W projekcie nie ma nigdzie zaznaczonych studzienek ani trójnika wg opisu. Proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający dokona zmiany SWZ w zakresie powyższych zapisów w Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych (Załącznik I do OPZ).

Pytanie nr 3

Kłapę dwudzielna należy zamontować tylko w komorze K-403 czy również w komorze K-403A?

Odpowiedź nr 3

Kłapę dwudzielną należy zamontować na komorze K-403.



Okręgowe Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Spółka z o.o. NIP 586-010-42-91 REGON 190563632 Nr BDO: 000024491



tel. 58 627 39 62
fax. 58 663 13 69
infolinia: 800 380 006



OPEC Sp. z o.o.
81-213 Gdynia
ul. Opata Hackiego 14



bok@opecgdy.com.pl
opecgdy.com.pl

KONTO: Bank PeKaO S.A. III O/Gdynia
44 1240 3523 1111 0000 4334 8901

REJESTR: Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru Sądowego nr KRS 0000047173, Kapitał zakładowy: 50.508.000 PLN.

Pytanie nr 4

Wg STWIORB 5.4.2. IZOLOWANIE POŁĄCZEŃ SPAWANYCH (WYKONYWANIE ZESPOŁÓW ZŁĄCZY)

b) mufy zwijane zgrzewane elektrycznie – dostarcza Zamawiający, zgodnie z Załącznikiem nr 1 do STWIORB. Zamawiający dostarcza mufy bez pianki poliuretanowej PUR do izolacji muf, której zakup leży po stronie Wykonawcy” Proszę o potwierdzenie, że mufy dostarcza Zamawiający i nie należy ujmować ich w wycenie.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający dokona zmiany SWZ w zakresie powyższych zapisów w Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych (Załącznik I do OPZ).

Pytanie nr 5

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę terminu składania ofert do dnia 07.05.2024 r., z uwagi na szeroki zakres dokumentacji. Zmiana terminu złożenia ofert pomoże Wykonawcom w prawidłowym doszacowaniu wartości zamówienia.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający dokona zmiany SWZ w zakresie terminów składania i otwarcia ofert.

2. Zamawiający informuje, że na podstawie **pkt 10.13. SWZ**, dokonał zmiany treści SWZ w następujący sposób:

– **w Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych (Załącznik I do OPZ) w pkt. 2.3.2. ARMATURA PREIZOLOWANA (str. 10) skreśleniu ulega następujący zapis:**

„Odwodnienie: W miejscu przewidzianym w projekcie technicznym należy zainstalować odwodnienie w postaci trójników odwadniających 2xTO-300/50 z preizolowanym zaworem odcinającym z wydłużonym trzpieniem (umożliwiającym odcięcie, upust i odprowadzenie wody), zamontowanych w skrzynkach ulicznych. Za zaworami odcinającymi należy wykonać studnie schładzającą z kręgów betonowych O1200 z włączem żeliwnym.”

– **w Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych (Załącznik I do OPZ) w pkt. 5.4.2. IZOLOWANIE POŁĄCZEŃ SPAWANYCH (WYKONYWANIE ZESPOŁÓW ZŁĄCZY) (str. 23/24):**

jest:

„Izolacja złącza:

Izolację złącza stanowią dwa rodzaje muf:

a) mufy termokurczliwe PEHD sieciowane radiacyjnie z korkami wgrzewanymi – winny spełniać wymogi normy PN-EN 489 (lub równoważnej) – Systemy z rur preizolowanych dla podziemnych sieci ciepłowniczych. Połączenia – rury stalowe, cieplna izolacja poliuretanowa i osłony z polietylenu o dużej gęstości. Izolacja termiczna muf winna być wykonana z pianki poliuretanowej PUR o właściwościach jak dla pianki wytworzonej w systemie spieniania pentanu lub cyklopentanu. Mufy należy oferować jako komplet, w którego skład wchodzi wszystkie elementy potrzebne do ich montażu, tj. nasuwka wykonana z polietylenu usieciowanego radiacyjnie PEX z klejem termoplastycznym zapobiegającym wnikaniu wilgoci oraz mastikiem na obu końcach nasuwki, płynne

składniki pianki izolacyjnej, korki odpowietrzające – 2 szt., korki wgrzewane elektrycznie – 2 szt., chusteczka czyszcząca – 2 szt.;

b) mufy zwijane zgrzewane elektrycznie – dostarcza Zamawiający, zgodnie z Załącznikiem nr 1 do STWIORB. Zamawiający dostarcza mufy bez pianki poliuretanowej PUR do izolacji muf, której zakup leży po stronie Wykonawcy. Izolacja termiczna muf winna być wykonana z pianki poliuretanowej PUR wlewanej z agregatu pianotwórczego; właściwości pianki jak dla pianki wytworzonej w systemie spieniania pentanu lub cyklopentanu.”

powinno być:

„Izolacja złącza:

Izolację złącza stanowią mufy elektrooporowe (elektryczne) otwarte. Izolacja termiczna muf winna być wykonana z pianki poliuretanowej PUR wlewanej z agregatu pianotwórczego; właściwości pianki jak dla pianki wytworzonej w systemie spieniania pentanu lub cyklopentanu.”

– **w SWZ w rozdziale 14 pkt. 14.1. i 14.2.**

jest:

„14.1. Wykonawca składa ofertę wraz z załącznikami za pośrednictwem Platformy Zakupowej przy użyciu Formularza składania oferty dostępnego pod adresem <https://platformazakupowa.pl/transakcja/901723> w terminie do dnia 30.04.2024 r. do godz. 11:00.
14.2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30.04.2024 r. od godz. 11:15 za pośrednictwem Platformy Zakupowej.”

powinno być:

„14.1. Wykonawca składa ofertę wraz z załącznikami za pośrednictwem Platformy Zakupowej przy użyciu Formularza składania oferty dostępnego pod adresem <https://platformazakupowa.pl/transakcja/901723> w terminie do dnia **07.05.2024 r.** do godz. 11:00.
14.2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **07.05.2024 r.** od godz. 11:15 za pośrednictwem Platformy Zakupowej.”

Niniejsze wyjaśnienia i zmiana treści SWZ są dla Wykonawców wiążące i stanowią integralną część SWZ.



Okręgowe Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Spółka z o.o. NIP 586-010-42-91 REGON 190563632 Nr BDO: 000024491



tel. 58 627 39 62
fax. 58 663 13 69
infolinia: 800 380 006



OPEC Sp. z o.o.
81-213 Gdynia
ul. Opata Hackiego 14



bok@opecgdy.com.pl
opecgdy.com.pl

KONTO: Bank PeKaO S.A. III O/Gdynia
44 1240 3523 1111 0000 4334 8901

REJESTR: Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru Sądowego nr KRS 0000047173, Kapitał zakładowy: 50.508.000 PLN.